



Руководитель регионального СКР Евгений Шаповалов в студии телекомпании «Липецкое время» рассказал о достижениях в службе



Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов стал гостем программы «Побеседуем» телекомпании «Липецкое время».

Генерал - майор юстиции ответил на вопросы корреспондента о достижениях сотрудников возглавляемого ведомства в этом году, резонансных уголовных делах, борьбе с коррупцией и проблеме безопасности детей при общении в социальных медиа.

Также Евгений Шаповалов в эфире поздравил следователей с профессиональным праздником, который ежегодно отмечается 25 июля, и призвал выпускников юридических вузов посвятить свою судьбу служению Отечеству и Закону, выбрав интересную и престижную профессию следователя.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Программа вышла в эфир 29 июля в 19:40 на телеканале «Липецкое время». Запись эфира можно увидеть на официальном сайте телеканала <http://lipetsktime.ru/tv/shows/>

29 Июля 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/folder/879023/item/1626548>